



Татьяна Кострюкова
Заведующая библиотекой-филиалом №1

Представляем

Мы продолжаем совместный с Центральной библиотекой мультимедийный проект «Читаем книжки», в котором участвуют Новокуйбышевское ТВ, радио «Экспресс» и газета «Вестник»

**Антуан де Сент-Экзюпери
«Маленький принц»**

Идём в библиотеку.
Читаем книжки!



С чувством, с толком, с расстановкой

Проект

Участники акции «Открой рот: молодёжная волна» вступили в творческое состязание

Лис замолчал и долго смотрел на Маленького принца. Потом сказал:

- Пожалуйста... приручи меня!
- Я бы рад, - ответил Маленький принц, - но у меня так мало времени. Мне ещё надо найти друзей и узнать разные вещи.
- Узнать можно только те вещи, которые приручишь, - сказал Лис. - У людей уже не хватает времени что-либо узнавать. Они покупают вещи готовыми в магазинах. Но ведь нет таких магазинов, где торговали бы друзьями, и потому люди больше не имеют друзей. Если хочешь, чтобы у тебя был друг, приручи меня!

- А что для этого надо делать? - спросил Маленький принц.

- Надо запастись терпением, - ответил Лис. - Сперва сядь вон там, поодаль, на траву - вот так. Я буду на тебя искося поглядывать, а ты молчи. Слова только мешают понимать друг друга. Но с каждым днём садись немножко ближе...

**Антуан де Сент-Экзюпери
«Маленький принц»**



9 октября во Всероссийский день чтения в Новокуйбышевске стартовал городской чемпионат по чтению вслух «**ОТКРОЙ РОТ: молодёжная волна**».

В течение одной минуты надо прочесть вслух выбранный наугад отрывок из книги. Причём сделать это грамотно и артистично. Отрывок из «Маленького принца», которым мы начали наше представление акции «Открой рот...», прочитан мною за одну минуту, как того требует условие акции. Какой отрывок выберете вы?

В чемпионате могут принять участие все жители города от 16 до 30 лет. Победителя ждёт ценный приз!